

KŘIŽOVATKA ZA GLOBUSEM UŽ NEBUDE PORUCHOVÁ

První světelná křižovatka za Globusem směrem na Karlovy Vary prošla částečnou rekonstrukcí světelné dopravní signalizace. Velmi vytíženou křižovatku už nebudou sužovat časté poruchy a nové algoritmy zajistí lepší propustnost na hlavním tahu. „Na modernizaci křižovatky nám poskytlo dotační prostředky město a celkové náklady byly 489 tisíc korun,“ řekl ředitel Technických služeb města Chomutova Zbyněk Koblížek. Křižovatka ulic Černovická a Potoční disponuje řadou technických prvků, které řídí dopravu. Například sama zaznamená přítomnost auta v jednotlivých pruzích.

Pokračování na straně 5

4 **aktuality** ARETAČNÍ SYSTÉM UDRŽÍ KONTEJNERY NA MÍSTĚ

Ujíždění kontejnerů na odpad ze stanišť při každém silnějším větru má zabránit nový aretační systém, jehož funkčnost v těchto dnech ověřuje město Chomutov na třech místech.

6 **téma** ZOO-PARK CHOMUTOV SLAVÍ 45 LET OD ZALOŽENÍ

Zoopark Chomutov letos slaví 45 let od svého založení, návštěvníkům byl poprvé zpřístupněn 10. května 1975.

8 **rozhovor** FOTOGRAFOVÉ S KORONAVIREM V ZÁDECH: JAKO JEDNI Z POSLEDNÍCH JSME ZACHYTLILI ITALSKÉ VESELÍ

S koronavirem v zádech je název chystané výstavy čtyř fotografů v galerii Lurago. Roman Dušek, Miroslav Rada, Libor Zavoral a Bořek Zasadil se vydali na karneval do Benátek.

9 **minitéma** BUDOUCNOST V DOPRAVĚ: RYCHLEJŠÍ MHD I REGULACE AUT

Plán udržitelné městské mobility upozornil na důležité skutečnosti týkající se veškerých typů dopravy.

12 **kultura** ŽELEZNIČNÍ DEPOZITÁŘ LETOS NABÍDNE NEJEN PARNÍ KRÁSKY, ALE I VÝSTAVU

Železniční depozitář Národního technického muzea v Chomutově se letos návštěvníkům otevře 5. června.

14 **historie** CHOMUTOV BYL PROSLULÝ VÝROBOU KOSTELNÍCH ZVONŮ

V Chomutově byly odlévány kostelní zvony. Netradiční průmyslové odvětví mělo ve městě tradici sahající až do roku 1790.

22 **sport** LEVHARTI DO 1. LIGY

Basketbaloví Levharti Chomutov budou hrát 1. ligu! Kam mužstvo směřovalo sportovní cestou, tam nakonec dorazilo administrativně.



CHCETE MĚ?

Amor je asi 6 let starý kříženec staforda a buldoka střední velikosti. Je hodný a přátelský. Není rád sám a o samotě vyje, proto je vhodný spíše k domku se zahradou.

V psím útulku čeká na nové pány řada pejsků. Některé z nich vám představíme. Více informací získáte na stránkách psiutulekchomutovjirkov.estranky.cz nebo na telefonu 474 651 080.

ZAPIŠTE SI DO DIÁŘE

5.6.

Otevření železničního depozitáře v Černovické ulici v 9 hodin

6.6.

Otevření muzea Na Kočičáku v 10 hodin

od 14.6.

Bruslení pro veřejnost od 10 hodin v Rocknet aréne každou neděli

12.6.

Noc kostelů od 18 hodin ve farním kostele Nanebevzetí Panny Marie, v kostele sv. Kateřiny a v kostele sv. Ignáce

16. a 17.6.

Koncert Tří sester v rámci Gambrinus 11 Tour v letním kině